



В Уфе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего уфимца по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

23 июля 2022 года около 7.15 час. в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении тела 26-летнего мужчины на улице Коммунистическая г. Уфы.

На место происшествия выехали следователи и криминалисты СКР совместно с сотрудниками МВД. В ходе тщательного осмотра места преступления были обнаружены биологические следы, принадлежащие обвиняемому, также благодаря анализу камер видеонаблюдения и другим следственно-оперативным мероприятиям удалось выйти на след злоумышленника и вскоре он был задержан.

Как установлено следствием, утром 23 июля 2022 года между находившимися в состоянии



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

алкогольного опьянения ранее незнакомыми потерпевшим и обвиняемым произошел словесный конфликт, переросший в драку, в ходе которой последний нанес множественные удары руками и ногами по голове потерпевшему, после чего скрылся. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. Его тело обнаружила проходившая мимо женщина и вызвала скорую помощь и сотрудников полиции.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1739811>